

## Консультация для родителей

### «Что важно знать и помнить во время посещения утренника?»

Есть ряд важных правил, которые следует помнить и соблюдать, чтобы утренники доставили удовольствие всем его участникам:

Праздник в детском саду проводится не для родителей, а для детей. Усилия всех взрослых (педагогов и родителей) должны быть направлены на создание комфортной и праздничной обстановки для ребят.

Также помните, что утренник организован для всех детей, а не только для Вашего ребенка.

Старайтесь присутствовать на утреннике в детском саду, как бы вы не были заняты на работе. Ребёнку очень важна ваша поддержка, личное присутствие при его публичном выступлении. Он хочет разделить с вами свои эмоции и услышать, как вы им гордитесь. Идеально взять на день праздника отгул, чтобы пойти домой с малышом вместе.

Вход в музыкальный зал разрешается только в сменной обуви и без верхней одежды. Лишние вещи и сумки оставьте в группе.

Фото и видеосъёмка может быть произведена только со своего места.

Нельзя отвлекать ребёнка во время праздника разговорами и выкриками с места. Если вдруг, читая стихи или слова своей роли, Ваш ребенок забыл текст, не следует выкрикивать подсказку с места. Музыкальный руководитель или воспитатель тихонько подскажут ребенку.

Во время утренника родителям запрещается переходить с одного места на другое, вставать со своего места.

Нежелательно присутствие на празднике детей раннего возраста. Малыш ещё не в состоянии выдерживать длительный праздник, будет мешать и выступающим, и зрителям. Не мучайте ни ребёнка, ни себя!

Если на празднике присутствуют две группы детей, к каждому ребёнку приглашается только по одному родителю.

По просьбе музыкального руководителя и воспитателя родители могут принимать участие в проведении детского утренника. Не отказывайтесь

выходить для участия в совместных играх с детьми, вашему ребёнку ваше участие очень важно и приятно.

Если Вы вдруг увидели, что вашему ребёнку нужно поправить костюм, не волнуйтесь и не пытайтесь сделать это сами, подзывая ребёнка к себе. Воспитатель обязательно увидит проблему Вашего ребёнка и поможет ему.

Будьте корректны по отношению к другим родителям. Все хотят фотографировать и снимать видео. Договоритесь, как рассесться так, чтобы не мешать друг другу.

Подготовьте маскарадный костюм и обувь накануне, чтобы не травмировать малыша сборами на скорую руку. В садик постарайтесь прийти вовремя.

Во время проведения утренника запрещается пользоваться сотовыми телефонами. Их необходимо предварительно отключить или поставить на беззвучный режим.

И помните, ребёнок хочет во время праздника видеть ваши глаза, а не направленный на него объектив камеры! Возможность сфотографироваться со всеми персонажами праздника у вас будет по окончании утренника.

На протяжении праздника поддерживайте детей аплодисментами.

Не стоит ожидать от ребёнка младшего возраста полной включенности во все игры и танцы, нельзя насильно заставлять его принимать участие в действии, упрекать за стеснительность.